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Mély megrendüléssel tudatjuk, hogy Csarkó Tibor Tanár Úr, iskolánk 

nyugalmazott matematikatanára, egykori igazgatóhelyettese, 2023. március 7-én 

elhunyt. 

Tanár Úr Berettyóújfaluban született, Nagyváradon végezte középiskolai 

tanulmányait, egyetemre pedig Kolozsvárott járt. 1976. augusztus 15-től 

dolgozott a Debreceni Fazekas Mihály Gimnáziumban. A speciális matematika 

tagozatos osztályokban az első pillanattól tanított. Szakmai tudása magas szintű 

volt, tanítványai szerették, tisztelték. Tanár Úr szigorú volt, de nagyon 

következetes. Kiváló humorérzékkel rendelkezett. Tanítványait soha nem 

megbántva próbálta nevelni, tisztességes embert faragni belőlük. Akiket tanított, 

nagy szeretettel emlékeznek vissza az óráira. Osztályfőnöki feladatokat is ellátott.  



A speciális matematika továbbképzések aktív szereplője volt, bemutató óráival 

színesítette is ezeket a rendezvényeket. Tapasztalatait átadta a fiatal kollégáinak, 

sokat tanultunk tőle. Sakkozásban mesterjelölt volt és kiváló feladványszerkesztő. 

Az iskolai sakkélet az ő vezetése alatt nagyon aktív és eredményes volt. Mind a 

lány, mind a fiú csapat többször eljutott az országos döntőbe. Tanár Úr élete utolsó 

pillanatáig sakkfeladványokat oldott meg, fantasztikus memóriája volt. 

1990-1994-ig igazgatóhelyettesi feladatokat látott el. Vezetőtársával együtt sokat 

dolgoztak a hat évfolyamos tehetséggondozó matematika osztály beindításán. 

Igazgatóhelyettesként az ő feladata lett az órarend elkészítése, amit egyfajta 

rejtvény megoldásaként fogott fel. Vezetőként kollégáival korrekt, megértő volt, 

bármilyen problémával fordulhattunk hozzá, mindig segített. 

Nyugdíjba vonulása után az órarend elkészítésében még hosszú éveken át 

segédkezett. Ennek a munkának a kapcsán névről ismerte az iskolába újonnan 

bekerülő tanárokat, tudta, ki dolgozik nálunk, még ha személyesen nem is 

találkoztak. Többször visszajött hosszabb-rövidebb időre helyettesíteni a tartósan 

távol lévő kollégákat. Szívesen látogatott vissza az iskolába érettségi találkozókra, 

vagy beszélgetni egy jót. A Hajdú-Bihari Naplót halála napjáig olvasta, kereste 

benne a fazekasos eredményeket, az iskolát érintő cikkeket. 

Kollégái és tanítványai nagy szeretettel és tisztelettel emlékeznek Tibor bácsira, 

Csarkó Tanár Úrra, vagy ahogyan sokan emlegetik, a „Nagy Fehér Főnökre”.  

 

Nyugodjon békében, emlékét megőrizzük! 

 

Az iskola dolgozói nevében 

Türk Zsuzsanna és Remeténé Orvos Viola 


